

Compañía de Transportes y Comercio Palla S.A. TRANSPALLA

Pallatanga, 21 de Marzo de 2015

Señor FERMÍN MISHQUI VILLALOBOS Ciudad

De mi consideración:

Me es muy grato comunicarle, que la Junta General Ordinaria de Accionistas de la Compañía de **TRANSPORTES Y COMERCIO PALLA S.A. TRANSPALLA**, legalmente reunida el veinte y uno de Marzo de dos mil quince, resolvió, por unanimidad, designarle **PRESIDENTE** de la referida Compañía, por el periodo estatutario de dos años. En tal virtud, le corresponde ejercer las facultades señaladas en la Ley y en el Estatuto.

Atentamente,

Matías Ernesto Lema Peñafiel

GERENTE GENERAL

C.I. 060129570-2

Yo, FERMÍN MISHQUI VILLALOBOS, de nacionalidad ecuatoriana, acepto el nombramiento de **PRESIDENTE** de la compañía de **TRANSPORTES Y COMERCIO PALLA S.A. TRANSPALLA.**

Pallatanga 21 de marzo de 2015.

Fermín Mishquí Villalobos

PRESIDENTE DE LA COMPAÑIA

C.I. 060225882-4

Compañía de Transportes y Comercio Palla
S.A. TRANSPALLA
RUC.: 0690075377001

SUPERINTENDENCIA DE COMPAÑÍAS

1 9 MAY 2015

Número de Repertorio:

2015 - 5

EL REGISTRO DE LA PROPIEDAD Y MERCANTIL DEL CANTÓN PALLATANGA, certifica que en esta fecha se inscribió(eron) el(los) siguiente(s) acto(s):

1. Con fecha Veintisiete de Abril de Dos Mil Quince queda inscrito el acto o contrato NOMBRAMIENTO en el Registro de MERCANTIL de tomo 1 de fojas 6 a 6 con el número de inscripción 5 celebrado entre: ([COMPAÑIA DE TRANSPORTES Y COMERCIO PALLA S.A. TRANSPALLA en calidad de REPRESENTADA]); en la calidad de Representante(s) Legal(es): ([MISHQUI VILLALOBOS FERMIN con el cargo PRESIDENTE]), en cumplimiento a lo ordenado en la resolución N° [Elección de Directivos] de fecha [Veintiuno de Marzo de Dos Mil Quince].

Dra. Patricia López Carrera Firma del Registrador.

Se violica que hay ernon au Inscripción a si vouario pro, futuros comunicacións





